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Ata da 11º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao quinze dia do mês de junho 

do ano de dois mil e vinte três (15/06/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 11° sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 15 de junho do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas 

vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres 

vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos, estão presentes Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Elenice Alencar Santos, Ana Beatriz Alves de França Dantas, Adailton Alves de Lima, 

Joalex Rodrigues da Costa, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Deuzaires Mendes de 

Lima e Arildo Batista Ferreira (participação online). O presidente reassumiu os 

trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa 

da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento do vereador em votação, quem for 

a favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da 

dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O presidente passou os trabalhos 

ao primeiro secretario para ler o expediente do dia, voto de pesar da vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida ao senhor Damião de Sousa Costa, voto de pesar do 

vereador Joalex Rodrigues da Costa a senhora Josefa Soares Moura, voto de pesar do 

vereador Adailton Alves de Lima ao senhor Juvino Alves de Lima, voto de pesar do 

vereador Arildo Batista Ferreira a senhora Maria Leite da Costa, voto de pesar do 

vereador Otoniel de Sousa Brito ao senhor Jose Salviano da Costa, voto de pesar do 

vereador Jacson Felix Almeida dos Santos ao senhor Francisco de Assis Ângelo 

Faustino, voto de pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito ao senhor Jose da Costa 

Rodrigues, indicação de n° 032/2023 da vereadora Maria Aparecida onde indica ao 



senhor prefeito a necessidade que seja feito a reposição de lâmpadas e limpeza do São 

Braz I, indicação de n° 033/2023 do vereador Adailton Alves que indica ao senhor 

prefeito a necessidade de um tratoryto para forquilha assim como na indicação n° 

034/2023 que o mesmo solicita um tratoryto para comunidade de Carnaubinha, oficio n° 

061/2023 que encaminha projeto de lei n° 017/2023 com objetivo de autorizar a 

abertura de credito especial ao orçamento vigente de 2023 visando inclusão de dotação 

da lei complementar n° 195 de 08 de julho de 2022 lei Paulo Gustavo, requerimento n° 

2591/2023 do deputado Galego de Sousa onde requere ao governador que realize obras 

asfáltica das ruas do município de Cajazeirinhas-PB, oficio n° 049/2023 do TRE/PB da 

52° zona eleitoral, onde solicita a leitura em sessão do comunicado n° 01/2023 que 

convida os eleitores do municípios de Cajazeirinhas, Coremas e São Jose da Lagoa 

Tapada para regularização eleitoral e de biometria, parecer n° 001/2023 de autoria da 

comissão de justiça e redação e parecer n° 002/2023 da comissão de finança e 

orçamento ao projeto de lei n° 013/2023 que dispõe sobre as diretrizes da lei 

orçamentária para exercício de 2024, parecer n° 001/2023 de autoria da comissão de 

justiça e redação e parecer n° 002/2023 da comissão de finança e orçamento ao projeto 

de lei n° 021/2022 que dispõe sobre o código urbanismo e obras do município de 

Cajazeirinhas. Não havendo mais matéria o secretario passou os trabalhos ao presidente. 

O presidente reassumiu os trabalhos e pautou o projeto de lei 017/2023, em seguida 

colocou projetos e pareceres da noite em discussão, não havendo nada a discutir colocou 

em primeira e segunda votação, projeto e pareceres aprovados por unanimidade de 

votos. O presidente convidou o vereador Adailton Alves para uso da tribuna, o edil 

iniciou com boa noite a todos os vereadores, funcionários da casa e publico, em seguida 

relatou as perdas de pessoas queridas das famílias cajazeirinhense, relatou os projetos 

aprovados na nesta noite como o código de urbanismo e as indicações feita pelo mesmo, 

comentou e agradeceu a volta do conserto das estradas, como também parabenizou o 

prefeito pela linda festa de são antecipado do município, antes de encerrar a falar pediu 

verbalmente uma ensiladeira para colher a silagem dos agricultores eram essas suas 

palavras e boa noite. O presidente convidou a vereadora Ana Beatriz para uso da 

palavra, a vereadora desejou boa noite a todos colegas vereadores, funcionários da casa 

e publico presente, em seguida parabenizou o prefeito pela reconstrução das estradas, 

assim como pelo inicio do calçamento em algumas ruas do Barrento, aproveitou a 

oportunidade e cobrou a indicação da feita a respeito da limpeza dos reservatórios da 

cagepa, convidou a todos para participarem do são João do Barrento e muito obrigada 



pela oportunidade. O presidente convidou a vereadora Elenice Alencar para uso da 

palavra, boa noite a todos, colegas vereadores, publico presente, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, desejou as condolências pelos votos de pesar lido na noite, relatou a visita 

da ex deputada Pollyanna Dutra no município, agradeceu pela conquista do veiculo do 

conselho tutelar, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente passou a palavra ao 

vereador Joalex para uso da tribuna, o edil iniciou com boa noite a todos, senhor 

presidente, colegas vereadores, publico presente, demonstrou a satisfação nas diversas 

pautas da noite, parabenizou todos os secretários pelo empenho a frente das secretarias e 

o prefeito pela belíssima festa de São João do município, explanou sua tristeza pelos 

diversos votos de pesar lidos na noite, agradeceu a visita da secretaria de estado 

Pollyanna Dutra e os benefícios trago a cidade, aproveitou a oportunidade e fez uma 

indicação verbal de uma plantadeira a Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Humano, uma boa noite e ate uma próxima oportunidade. O presidente convidou a 

vereadora Maria Aparecida para uso da palavra, a vereadora iniciou com boa noite a 

todos, presidente, colegas vereadores, funcionários da casa e publico presente, 

demonstrou tristeza pelos votos de pesar lidos na noite, relatou a indicação que fez na 

reposição de lâmpadas ao sitio São Braz, ressalvou os projetos aprovados nesta noite de 

grande importância, parabenizou o prefeito pela reconstrução das estradas e pela festa 

do São João antecipado, enalteceu a visita da secretaria de estado Pollyanna Dutra ao 

município, eram essas suas palavras e obrigada. O presidente convidou o vereador 

Otoniel para uso da tribuna, o edil iniciou com boa noite a todos, colegas vereadores, 

publico presente, ressaltou os votos de pesar lidos na noite, parabenizou os parabéns a 

vereadora Deuzaires, ao vereador Joalex e ao padre Marcos, enfatizou os projetos 

aprovado na noite, parabenizou também ao prefeito pelo São João antecipado e ao 

conselho tutelar pela conquista do carro, cobrou ao prefeito a questão do repasse do 

parcelamento dos professores e a questão do piso de enfermagem qual a decisão do 

prefeito, eram essas suas palavras e obrigado. O senhor presidente passou os trabalhos a 

vice presidente Maria Aparecida para fazer uso da palavra, a vice presidente assumiu os 

trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, 

o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, em seguida demonstrou sua tristeza pelo votos de pesar lidos na 

noite destacou, relatou os projetos aprovados na noite com ênfase no código de obras e a 

LDO, ainda comentou sobre a visita da secretaria de estado onde trouxe ao município 



duas motos cultivador, ainda falou sobre as ruas que serão pavimentadas na cidade 

através de uma indicação do deputado Galego de Sousa, agradeceu a Radio 

Cajazeirinhas FM pela oportunidade que teve em uma entrevista, convidou os 

vereadores para visitar a lagoa de tratamento, parabenizou os aniversariantes do mês, 

agradeceu a oportunidade e boa noite. O presidente reassumiu os trabalhos e não 

havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos, falou que a casa entrará em recesso 

a partir dessa data e convidou os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a 

próxima sessão ordinária a ser designado no dia 13 de Julho do corrente ano e hora 

regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no 

final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste 

Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 15 de junho de 2023. 


